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Stemmingen Begroting Economische
Zaken

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Economische Zaken (XIII) en het Diergezond-
heidsfonds (F) voor het jaar 2016 (34300-XIII).

(Zie vergadering van 3 december 2015.)

De voorzitter:
Het amendement-Van Veldhoven (stuk nr. 77) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

De heer Wassenberg (PvdD):

Voorzitter. Ik heb een stemverklaring over het amendement-
Grashoff/Leenders (stuk nr. 91) over de weidevogel. De
Partij voor de Dieren vindt dit een sympathiek amendement.
Financiële steun aan natuurbehoud kan op onze volledige
instemming rekenen, maar ik wil hierbij een belangrijke
kanttekening plaatsen. Voor het ook op langere termijn in
Nederland overleven van de weidevogel is een financiële
injectie van drie keer 0,5 miljoen onvoldoende. Om de
weidevogel te behouden, is een breuk met ons landbouw-
beleid nodig: geen verdere industrialisering van de land-
bouw, geen monoculturen en geen pesticidegebruik.

De voorzitter:
Geen inbreng.

De heer Wassenberg (PvdD):

Zonder die ingrijpende verandering in de landbouw zal het
steeds slechter blijven gaan met de weidevogels. De Partij
van de Arbeid … Excuus, de Partij voor de Dieren wil dit
amendement met die kanttekening steunen.

(Hilariteit)

De voorzitter:
Ze worden steeds leuker, die stemverklaringen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verhoeven
(stuk nr. 160, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 160 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dijkgraaf c.s. (stuk nr.
88, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 88 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schouten (stuk nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie, de SGP,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen/Smaling
(stuk nr. 9, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Verhoeven (stuk nr.
11, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks en de PvdD voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 11 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen (stuk nr.
15, I).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 15 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wassenberg/Thieme
(stuk nr. 83).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Veen
(stuk nr. 86).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA en de PvdD voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Graus (stuk nr. 90, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Klein, 50PLUS, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 90 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Tongeren (stuk
nr. 21, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 21 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Schouten/Dik-Faber
(stuk nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Veen c.s. (stuk nr.
102).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Dijkgraaf
c.s. (stuk nr. 159, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, 50PLUS, D66, GroenLinks en de SP voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 159 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dik-Faber/Slob (stuk
nr. 68, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie en de PvdD voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 68 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
76).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven/Dik-Faber
(stuk nr. 98).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Dik-Faber (stuk nr. 92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komen de amendementen-Thieme (stuk nrs.
99, I en II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Klein, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze amendementen hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij zijn
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amendementen
het andere op stuk nr. 99 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dik-Faber/Van Gerven
(stuk nr. 100).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks en de
SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het amendement-Geurts/Dijkgraaf (stuk
nr. 103, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP, D66, de PvdD en de SP voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 103 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdD en de SP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
89).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Grashoff/Leenders
(stuk nr. 91).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Thieme/Ko�er Kaya
(stuk nr. 97).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Van
Veldhoven/Jan Vos (stuk nr. 161).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
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GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Mei
Li Vos/Verhoeven (stuk nr. 163).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Öztürk (stuk nr. 93) tot
het invoegen van artikel 20.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk en 50PLUS voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Öztürk (stuk nr. 95) tot
het invoegen van artikel 20.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
Groep Kuzu/Öztürk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Öztürk (stuk nr. 96) tot
het invoegen van artikel 20.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk en 50PLUS voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amende-
menten-Verhoeven (stuk nrs. 160, I en II), het nader gewij-
zigde amendement-Mei Li Vos/Verhoeven (stuk nr. 163),
het gewijzigde amendement-Van Veen (stuk nr. 86), het
amendement-Van Veen c.s. (stuk nr. 102), het amendement-
Grashoff/Leenders (stuk nr. 91) en het nader gewijzigde
amendement-Van Veldhoven/Jan Vos (stuk nr. 161).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en
de SP voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de fractie van de PvdD ertegen, zodat het is
aangenomen.
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